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DEN NORSKE KIRKE 

Rossabø menighet 

 
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTET  
I ROSSABØ MENIGHET 7. APRIL 2016 
 
Til stede:  Kjell Einar Bergsager, Karl Gerhard B. Dahl, Hanne Louise Eikill, Olaug 

Elise H. Mortensen, Anne Marthe Møinichen, Silje Olaussen, Silje A. 
Barkved og Anne Birgitte B. Ruus. 

 
Forfall: Kjell-Ivar Glette, Laila Synnøve Kongestøl, Elin K. Sjursen og Tor Egil 

Eriksen. 
 
 
 
SAKSLISTE: 
 
Sak MR 21/16  Godkjenning av innkalling og referat 
   Referat fra MR-møtet 3. mars, vedlegg 1.  
   Referat fra menighetens årsmøte 13. mars, vedlegg 2. 
 
   Vedtak, enstemmig: 
   Innkalling til dagens møte og referat fra MR-møtet 3. mars godkjennes. 

 
Referatet fra årsmøtet 2016 godkjennes. Rådet merker seg følgende: 
- Prekestol. Rådet vil be kirkevergen ta opp igjen arbeidet med ny, 

mindre prekestol, samt vurdere en mer egnet lagringsplass for 
eksisterende prekestol. 

- Det tas kontakt med de musikalske miljøene i byen for å høre om 
noen er interessert i å kjøpe cembaloen. Hvis ikke, forsøker vi å 
legge den for salg på Finn. 

- Teleslynga fungerer ikke tilfredsstillende. Kirkevergen bes om å 
undersøke om teleslynga må skiftes ut eller kan utbedres. 

 
  
Sak MR 22/16  Givertjeneste 

Menighetsrådet har vedtatt å opprette givertjeneste, og en har allerede 
budsjettert med inntekter for 2016. For å kunne utarbeide brosjyrer og 
annet informasjonsmateriell er det viktig å få avklart retning og mål. 
Hvilket fokus skal menigheten ha for givertjenesten? Hvordan bør vi 
organisere oss? Dato for oppstart av vervekampanje for givertjenesten 
bør settes. 
 
Vedtak, enstemmig: 
Rossabø menighetsråd ønsker at menighetens givertjeneste 
disponeres slik rådet ser er mest tjenlig for menighetsarbeidet, i tråd 
med vedtatte planer. I informasjonen som sendes ut, settes opp noen 
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formål menighetsrådet ser for seg at de innkomne midlene brukes til. 
Utkast til informasjonsmateriell skal være klart til menighetsrådsmøtet 
19. mai. 

 
 
Sak MR 23/16  Menighetsdager 1. - 2. oktober 

I forbindelse med drøftingen av Rossabødagenes fremtid på 
fellesmøtet mellom stab og menighetsråd, ble det foreslått at en legger 
en storfamilie- /menighetsdag i tilknytning til høsttakkefesten 2. 
oktober. Menighetsrådet må ta stilling til om dette skal skje høsten 
2016, og i så tilfelle nedsette en arbeidsgruppe som kan forberede 
dette. 
 
Vedtak, enstemmig: 
Det nedsettes en komité bestående av ansatte og frivillige, som 
utarbeider forslag til menighetsdager 1. og 2. oktober. Menighetsrådets 
representant i komiteen er Silje Olaussen. Rådet ser for seg at en har 
en forsiktig start høsten 2016. Forslaget fra komiteen legges frem for 
rådet på møtet 19. mai. 
 

 
Sak MR 24/16  Utbygging og oppgradering Rossabø kirke 

Forts. av Sak MR 18/16 
 
Menighetens medlemmer i prosjektkomiteen Kjell Einar Bergsager og 
Karl Gerhard B. Dahl deltok i møte i prosjektkomiteen 31.03.16, og vil 
orientere om arbeidet så langt.  
 
Vedtak, enstemmig: 
Orienteringen ble tatt til etterretning. 
 

 
Sak MR 25/16  Gjennomgang av arbeidsoppgaver og brannrutiner for kirkeverter 
   Vi går gjennom kirkevertenes arbeidsoppgaver og tar en runde i  
   kirkebygget for å gjennomgå rutiner, slukkeutstyr ol. i tilfelle brann. 
  
   Vedtak, enstemmig: 

Orienteringen og brannrunden ble tatt til etterretning, med følgende 
merknader: 
- Refleksvest bør være tilgjengelig for alle som har oppgaver i 

forbindelse med evakuering. 
- Brannrutinene oppdateres slik at en innarbeider oppgaver for den 

som sitter ved miksepulten. Miksepulten utstyres med slukkeutstyr, 
refleksvest og lommelykt. 

- Døren til brannslangen ved kjøkkenet (menighetssalen) må 
hengsles om. 

- Mulighet for innkjøp av hjertestarter utredes. 
- Det avklares med kommunen hvorvidt gang- og sykkelstien og 

bakken ned til Salhusveien kan tas i bruk ved store arrangement, 
der kaotisk parkering og kjøring vil vanskeliggjøre brannvesenets 
utrykning. 

 
 
Sak MR 26/16  Orienteringssaker 

 Progresjon nytt varmeanlegg. 
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 Rapport fra sist møte i fellesrådet. 

 Hva skjer i kirken den neste måneden? 

 ”Sokneprestens hjørne”. Aktuelt fra sokneprestens  
ansvarsområder. 

 
 
Sak MR 27/16  Eventuelt 

- Endring av møtedato i juni, pga samling for alle ansatte i 
bispedømmet 2. juni. 
 
Vedtak, enstemmig: 
Møtet 28. april avlyses. Junimøtet flyttes til 19. mai. Dersom det er 
behov for et ekstra møte før skoleferien, legges det til uke 25. 
 

- Det er behov for lys på lekeplassen. I den mørke årstiden er det 
vanskelig for lederne å ha full oversikt over barna når det er mørkt. 
 
Vedtak, enstemmig: 
Behovet for lys på lekeplassen meldes til kirkevergen. Våre 
representanter i utbyggingskomiteen melder behovet også der. 

 
 
 
 
 

 

 Kjell Einar Bergsager     Anne Birgitte Bødtker Ruus   
             Menighetsrådsleder              Administrasjonsleder  
 
 
 
 
 
 


